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1. Täida lüngad.

0,7212 · 1000 = ....................

721,2 on 1000 korda ............................................................ kui 0,7212.

1242,3 : 1000 = 1,2423

2. Vähenda antud kümnendmurde 1000 korda.

6052,2 ................................................... 170,34 ...................................................

11120,4 ................................................... 12,5 ...................................................

5632,21 ................................................... 1,1 ...................................................

1000,2 ................................................... 0,53 ...................................................

3. Jaga.

438,4 : 1000 = 0,4384 3254 : 1000 = 725 : 1000 =

65,3 : 1000 = 304 : 1000 = 34,1 : 1000 =

7,2 : 1000 = 32 : 1000 = 452,3 : 1000 =

0,4 : 1000 = 3 : 1000 = 1000 : 1000 =

Selleks, et vähendada kümnendmurdu 1000 korda,

tõstan koma kolme koha võrra vasakule.



KM23 Kümnendmurru jagamine 1000-ga

4. Täida lüngad.

Väiksema ühiku teisendamisel suuremaks,

jagan arvu 1000-ga.

1623 m = ...................... km 451 m = ...................... km 2315 kg = ...................... t

1243 g = ...................... kg 205 g = ...................... kg 315 kg = ...................... t

15 kg = ...................... t 54 m = ...................... km 45 g = ...................... kg

2 m = ...................... km 2 g = ...................... kg 5 kg = ...................... t

5. 2005. aastal oli Eestis 1000 elaniku kohta 372 sõiduautot.

USA-s oli 1000 elaniku kohta 756 autot.

Mitu autot oli keskmiselt ühe elaniku kohta Eestis? USAs?

1 km = ................... m 1 t = ................... kg1 kg = ................... g
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